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สวนดุสิตโพลล์
เผยผลสำรวจประชาชนต้องการให้คณะกรรมการที่ทำหน้าที่ปฏิรูปการเมืองและศึกษาการแก้ไขรัฐธรรมนูญ
ควรให้ความยุติธรรมกับทุกฝ่าย และรับฟังความคิดเห็นของประชาชนทุกภาคส่วน

 วันนี้ (8 พ.ค.) สวนดุสิตโพลล์ มหาวิทยาลัยราชภัฏสวนดุสิต
สำรวจความคิดเห็นของประชาชนทั่วประเทศ จำนวน 2,414 คน ระหว่างวันที่ 4-7 พฤษภาคม 2552
ในประเด็นประชาชนคิดอย่างไรกับการสร้างความสมานฉันท์ในบ้านเมือง พบว่า ประชาชนส่วนใหญ่ ร้อยละ 43.38
เห็นว่า วิธีการที่จะทำให้เกิดความสมานฉันท์ได้ ทุกฝ่ายควรลดทิฐิ หันหน้าเข้าหากัน
เคารพความคิดเห็นซึ่งกันและกัน โดยวิธีการปฏิรูปการเมืองนั้น ร้อยละ 52.94 ระบุว่า
ควรเผยแพร่ความรู้เพื่อสร้างความเข้าใจเกี่ยวกับการปฏิรูปการเมืองให้ทุกคนได้ทราบ และร้อยละ 62.06 ระบุว่า
คณะกรรมการที่รัฐบาลจัดตั้งขึ้น ควรมีความเป็นกลาง ให้ความยุติธรรมกับทุกฝ่าย

 ส่วนการแก้ไขรัฐธรรมนูญให้สำเร็จได้นั้น ประชาชนส่วนใหญ่ ร้อยละ 45.16 เห็นว่า
ทุกฝ่ายที่เกี่ยวข้องต้องร่วมมือกัน โดย ร้อยละ 54.05 ระบุว่า
ประชาชนทุกคนจะเป็นผู้ที่ทำให้การแก้ไขรัฐธรรมนูญเกิดขึ้นได้อย่างเป็นรูปธรรม ขณะที่ ประชาชนส่วนใหญ่
ร้อยละ 41.47 ระบุว่า คณะกรรมการที่รัฐบาลจัดตั้งขึ้นควรรับฟังความคิดเห็นของประชาชนทุกภาคส่วน
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